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Na 31. majstrovstvách sveta v chôdzi družstiev (v rokoch 1961 – 2014 Svetový pohár
družstiev, 26 ročníkov) v brazílskom hlavnom meste Brazília bude Slovensko 12. apríla
2026 reprezentovať šestica pretekárov. Do juhoamerického dejiska pocestujú Hana Černá a
Michal Morvay, ktorých čakajú polmaratónske chodecké preteky, 10 km trať absolvuje
štvorica juniorov Lukáš Rosenbaum, Jakub Mažgút, Petra Kusá a Kristína Zámečníková.
Zásluhou napospol účastníkov banskobystrických ME do 18 rokov 2024 postaví Slovensko
dvojčlenné družstvá v oboch juniorských kategóriách. Seniori budú súťažiť iba
individuálne.

Pred dvoma rokmi reprezentovalo v tureckej Antalyi celkovo 15 chodcov, Dominik Černý si so svojou
vtedy ešte len snúbenicou, teraz už manželkou Hankou vybojovali olympijskú miestenku v parížskej
miešanej maratónskej štafete. Najlepší individuálny výsledok dosiahol Filip Krestianko 27. miestom v
súťaži juniorov.

Aktuálne najlepší slovenský chodec Dominik Černý bude žiaľ tentoraz vo výprave chýbať. Siedmeho
muža pretekov na 35 km na vlaňajších MS v Tokiu vyradilo z nominácie zranenie, ktoré ho limitovalo
už v kľúčovej juhoafrickej časti prípravy na sezónu.

„Dôkladnejšie vyšetrenia po maratóne na Dudinskej päťdesiatke ukázali, že nejde o
problém s achilovkou, ale s úponom medzi lýtkom a achilovkou. Rozhodli sme sa, že
nebudeme riskovať a dáme Dominikovi čas na doliečenie. Nemalo by význam absolvovať
náročné cestovanie a preteky v Brazílii. Radšej nech sa dá dokopy, aby sa mohol
plnohodnotne pripravovať na augustové ME v Birminghame,“ vysvetlil tréner druhého v
ankete Atlét roka 2025 Roman Benčík.

Michalovi Morvayovi síce na Dudinskej 50 ušiel limit na MS družstiev o 35 sekúnd, ale výkonný
výbor SAZ sa rozhodol zaradiť olympionika z Tokia 2020 do nominácie a pomôcť mu v neľahkej
situácii po strate podpory vrcholového strediska.

Z juniorov v tejto sezóne ešte neštartoval Lukáš Rosenbaum, ale to by sa malo zmeniť už počas
nadchádzajúceho víkendu. Zverenec Romana Benčíka si otestuje výkonnosť a tiež doliečené koleno v
nedeľu 29. marca na medzinárodných chodeckých pretekoch s bronzovým štatútom World Race
Walking Tour (WRWT) v Békéscsabe. Na 47. ročník podujatia, ktoré bude zároveň maďarským
šampionátom v chodeckom polmaratóne a mládežníckym na 5 km (U20 a U18), resp. 3 km (U16), sa
chystajú aj Kristína Zámečníková, Jakub Mažgút a tiež Michal Duda, ktorý sa na polmaratónskej
trati pokúsi zabojovať o body do renkingu pre ME 2026.

Väčšia časť výpravy na čele s vedúcim Kristiánom Zimánym odletí do Brazílie na Veľkonočný
pondelok 6. apríla. Michal Morvay pre pracovné povinnosti a Lukáš Rosenbaum pre prijímačky na
vysokú školu odcestujú o dva dni neskôr 8. apríla.

NOMINÁCIA NA MS DRUŽSTIEV V CHÔDZI V BRAZÍLII (12. 4. 2026)



ŽENY

polmaratón: Hana Černá (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica)

JUNIORKY (10 km)

Petra Kusá (AK Martin), Kristína Zámečníková (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica)

MUŽI

polmaratón: Michal Morvay (TJ Stavbár Nitra)

JUNIORI (10 km)

Lukáš Rosenbaum, Jakub Mažgút (obaja ŠK BCF Dukla Banská Bystrica)

Realizačný tím

vedúci výpravy: Kristián Zimány

tréneri: Roman Benčík, Pavol Zemko

atašé: Anton Korgo

https://www.atletika.sk/na-ms-druzstiev-do-brazilie-sest-chodcov-z-nominacie-vypadol-pre-zranenie-d
ominik-cerny-v-timovych-sutaziach-iba-juniori

https://www.atletika.sk/na-ms-druzstiev-do-brazilie-sest-chodcov-z-nominacie-vypadol-pre-zranenie-dominik-cerny-v-timovych-sutaziach-iba-juniori
https://www.atletika.sk/na-ms-druzstiev-do-brazilie-sest-chodcov-z-nominacie-vypadol-pre-zranenie-dominik-cerny-v-timovych-sutaziach-iba-juniori

